

УТВЪРЖДАВАМ:
Политика за бисквитки

Бисквитките са малки текстови файлове, които се запазват на Вашия компютър или мобилно устройство, когато посещавате интернет страницата chat.bggpt.ai (наричана „Уебсайтът“). Уебсайтът е собственост на **Софийски университет „Св. Климент Охридски“**, звено „Институт за научни изследвания в областта на компютърните науки“ (INSAIT), със седалище и адрес на управление: бул. "Цар Освободител" № 15, гр. София 1504, България, регистриран в регистър БУЛСТАТ с номер: 000670680 (наричан „Администратор“).

Бисквитките помагат на Уебсайта да разпознае Вашето устройство следващия път, когато го посетите.

Какво представляват бисквитките и защо са необходими?

Бисквитките са малки текстови файлове, които изпълняват различни функции като запомняне на потребителското Ви име и настройки. Бисквитките не събират информация, която може да Ви идентифицира, а само информация за това как ползвателите достигат до интернет страницата или какво е тяхното местоположение.

Видове бисквитки

Стриктно необходими или функционални бисквитки – в зависимост от това дали са необходими за функционирането на интернет страницата.

Вид	Детайли
Необходими бисквитки	Те осигуряват съществени функции на интернет страницата като това да позволяват на ползвателя да навигира между отделните уеб страници без да загуби предишните свои действия в рамките на същата сесия. Собствениците на интернет страници не са задължени да искат съгласие на ползвателя за да записват стриктно необходими бисквитки, защото без тях интернет страницата не може да изпълнява своите основни функции.
Функционални бисквитки	Позволяват на интернет страниците да предоставят подобрени функционалности. Те се записват от собствениците на интернет страницата, или трети страни, чиито услуги са включени в интернет страниците. В случай, че не позволите тези бисквитки, някои от наличните услуги като попълване на формуляри, качване на файлове, или визуализиране на карта може да не се предоставят коректно, или изобщо да са недостъпни.

Постоянни, или сесийни бисквитки – в зависимост от времето, за което бисквитките се съхраняват на устройството на потребителя.

Вид	Детайли
Сесийни бисквитки	Бисквитки, които се записват, само докато ползвате интернет страницата (сесия). Те се изтриват след като сесията е прекратена.
Постоянни бисквитки	Те остават на крайното устройство за определен период от време, или за постоянно.

Бисквитки от собственика на интернет страницата, или от трета страна, в зависимост от техния произход.

Вид	Детайли
Бисквитки на интернет страницата	Бисквитки, които са поставени директно от собственика на интернет страницата.
Бисквитки на трети страни	Бисквитки, записани от трети страни, обикновено със съгласието на собственика на интернет страницата.

По какъв начин използваме бисквитките?

В Уебсайта ние използваме само собствени бисквитки. Това са бисквитки, поставени и контролирани от Администратора, а не от външни организации. Уебсайтът не използва бисквитки на трети страни. Не използваме маркетингови или аналитични бисквитки.

Уебсайтът инсталира на Вашето крайно устройство бисквитка, която включва идентификатор на сесията. Използваната бисквитка позволява на Уебсайта да работи ефективно и навигацията между уебстраниците да бъде по-лесна за Вас. Срокът за съхранение на бисквитката е 2 седмици от последното използване на Уебсайта. За инсталирането на тази бисквитка на Вашето крайно устройство е необходимо Вашето съгласие.

Local storage

Local storage се използва, за да запазим на Вашето крайно устройство, избраните от Вас настройки на интерфейса на Уебсайта. За инсталирането на тази функционалност на Вашето крайно устройство е необходимо Вашето съгласие.

Премахване на бисквитки от Вашето устройство

Можете да изтриете всички бисквитки на Вашето устройство, като изчистите историята на сърфирането във Вашия браузър. Това ще премахне всички бисквитки от всички интернет страници, които сте посетили. Имайте предвид обаче, че може също да изгубите съхранена информация (напр. данни за влизане в профили, предпочитания за интернет страници и др.).

Управление на бисквитките

За по-прецизен контрол върху бисквитките на Уебсайта, проверете настройките за поверителност и бисквитки в предпочитания от Вас браузър.

Моля да запомните, че ако решите да спрете бисквитките, някои функционалности в Уебсайта може да не работят правилно.

Как да забраните използването на бисквитки?

Вашият браузър ви позволява да променяте настройките за бисквитки. В случай на затруднение за откриване на съответните настройки, моля запознайте се със следните материали:

[Cookie settings in Internet Explorer](#)

[Cookie settings in Firefox](#)

[Cookie settings in Chrome](#)

[Cookie settings in Safari web and iOS.](#)

Можете да контролирате или изтриете бисквитките по Ваша преценка – за повече информация, моля посетете www.aboutcookies.org. Можете да изтриете бисквитките, съхранени на Вашето устройство по всяко време, както и да настроите Вашия браузър да ги блокира. В случай, че направите това, може да се наложи при следващото посещение на Уебсайта да повторите някои действия (напр. влизане в профил).

Данни за контакт с Администратора

За да осъществите контакт с Администратора, може да се свържете на chat.bggpt@insait.ai, или +35987 8254 194, както и на пощенски адрес: България, гр. София, район Средец, бул. „Цар Освободител“ №15.

Длъжностно лице по защита на данните: доц. д-р Първан Първанов, 02/9308 423, 02/943 4319, dro@uni-sofia.bg.

Промени в Политиката за бисквитките

Тази Политика за бисквитките е приета от Администратора на 1 март 2024 г

В случай на промяна, изменената Политика за бисквитките ще бъде обявена на [chat.bggpt.ai/cookiepolicy]. На този адрес публикуваме актуалната към всеки момент Политика за бисквитките.

УТВЪРДИЛ:

/проф. д-р Георги Вълчев – Ректор/



A handwritten signature in blue ink, located in the bottom right corner of the page.